



Ing. Andrej Babiš
předseda vlády České republiky

V Praze 30. července 2018
Čj. 23221/2018-KPV

Vážený pane předsedo,

dovoluji si Vám touto cestou poděkovat za Váš dopis ze dne 23. července 2018, ve kterém mne žádáte o přizvání zástupce Pirátů na pravidelná jednání Rady vlády pro informační bezpečnost Rada vlády pro informační společnost (dále "RVIS" nebo Rada).

V této souvislosti si Vás dovoluji informovat, že koncepce Digitálního Česka byla představena samostatně na podvýboru Poslanecké sněmovny ČR a dále na konferencích (např. eGovernment v Jihlavě), na které jste byli pozváni a kterých jste se účastnili. Osobně jsem apeloval na představitele politických stran, aby se do digitalizace i dalších programů aktivně zapojili, ale není možné, aby se všechna témata zvlášť prezentovala všem a pozvánky aktivit Digitálního Česka dostával každý. Kdo měl zájem se zapojit a vyzval nás, tak s nimi vedeme diskuse, jak a v čem budou zapojení a někteří již zapojení jsou.

Současně si Vás dovoluji informovat, že RVIS je formální orgán, který vznikl na základě usnesení vlády a jeho členy jsou zástupci ministerstev, Úřadu vlády, státních institucí atd. Rada zřizuje podle potřeby stálé pracovní výbory a pracovní skupiny, které svou činností ovlivňují, posouvají, generují a plní úkoly k úspěšné realizaci a rozvoji e-governmentu a digitalizace. Vzhledem k tomu, že k práci v pracovních výborech Rady mohou být přizváni také externí spolupracovníci, věřím, že efektivně se můžete zapojit právě touto formou.

Velmi mne těší Váš zájem o problematiku digitalizace a nabídka spolupráce. Jsem přesvědčen o tom, že případné zapojení dalších expertů do pracovních výborů bude přínosem. V souladu s jednacím řádem a statutem Rady ve věci zapojení externích spolupracovníků si Vás dovoluji požádat o zaslání nominací Vámi navrhaných spolupracovníků a kontaktních údajů na sekretariát RVIS (e-mail: rvis@mvcv.cz) a zároveň předsedovi Rady Vladimírovi Dzurillovi (e-mail: vladimir.dzurilla@nakit.cz).

S pozdravem

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Pavel', written in a cursive style.

Vážený pan
PhDr. Ivan Bartoš, Ph.D.
předseda Pirátů
Poslanecký klub Piráti
Poslanecká sněmovna
Praha

Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **109954262-223140-180730115741**, skládající se z **2** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Zajišťovací prvek: **bez zajišťovacího prvku**

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **JANA STRUNECKÁ**

Vystavil: **Úřad vlády České republiky**
Pracoviště: **Úřad vlády České republiky**
V Praze dne 30.07.2018



109954262-223140-180730115741